
 
 

 

 

 

   

                

Referat fra bestyrelsesmøde 12.januar 2023 i Korup. 

Afbud fra Anne Thaulow og Allan Reichelt. 

Ad 1. Dagsordenen godkendt med tilføjelse som pkt. 8a. Emner til foredragsholder til generalforsamlingen i 2024. 

 

Ad 2. Referat godkendt og underskrevet. 

Ad 3. Formanden informerer om ny databehandlingsaftale med Arkibas ApS. Det er omfattende materiale, som vi har 

underskrevet 18.-12.-2022. SLA vil senere udsende en vejledning, som er lettere tilgængelig. 

Ad 4. Korup arkiv - Intet nyt. 

Ad 5. Ubberud arkiv - Intet nyt. 

Ad 6. Økonomi. Kassereren gennemgik regnskabet for 2022, der udviser et resultat på -4.370. Beholdningen udgør 

63.866 kr. I budget 2023 afsættes 10.000 til udflugt og ekstraordinært 15.000 til Korup arkiv og 3.500 til Ubberud 

arkiv. Budget 2023 udviser herefter et underskud på 22.000, som forelægges til godkendelse på generalforsamlingen. 

Det ekstraordinære tilskud til Korup anvendes til udskiftning af pc’er. 

Vi beslutter at lave udflugt for medlemmer i 2023. Planlægges på næste møde.                                                                                                                                                

Der oprettes mulighed for betaling af kontingent på mobilepay Jens sørger for det praktiske. 

Giroindbetaling afskaffes.  

Kontantbetaling modtages på generalforsamlingen og på lokalarkiverne, og der indføres dags datobilag som 

kvittering. Medlemmets adresse skal anføres af hensyn til kassereren mulighed for at identificere betaleren.  

For fremtiden kan betaling altså ske ved bankoverførsel, mobilepay eller kontant med dags-dato kvittering.  

Kassereren skriver et indstik /indlæg til årsskriftet om det.                                    

Restanter: enkelte får ny henvendelse, 2 skønnes at skulle slettes. 

 

Ad 7. Årsskrift 2023. Deadline for aflevering af stof til årsskriftet rykkes 26/1-23. 

Lang drøftelse af redaktionel linje. Alle ideer- indlæg med lokalhistorisk indhold er velkomne. Formanden opfordrer 

til at koble lokalhistoriske betragtninger på diverse artikler, og at artiklerne gerne må /kan drøftes med andre 

medarbejdere for feedback og suppleringer.                                                                     

Rådhusprint kan ikke trykke årsskriftet som sædvanlig gr. sygdom, Henning prøver i stedet Syddansk erhvervsskole, 

som har lavet andre opgaver tilfredsstillende.  

Formanden arbejder på årsberetning. Vil gerne vise antal af søgninger på hjemmesiden og i Arkiv.dk. Freddie og 

Henning prøver at indhente data. 

Helge Greens helbred er desværre langsomt blevet dårligere. Vi skal se os om efter en afløser, der kan overtage 

administration af hjemmesiden, hvis Helge stopper.     



 
 

 

Årsskriftet skal omdeles i uge 8. Der trykkes 425 stk. 

 Der er p.t. 378 medlemmer. 

Ad 8. Generalforsamling. Vi skal finde en ny ordstyrer, John har bedt sig fri. Det skal være en uden for bestyrelsen. Et 

par muligheder nævnes og undersøges af Freddie. 

På valg er: Jens Breum Christiansen, Lisbeth Jørgensen og John Andersen, alle modtager genvalg. 

 Anne Thaulow og suppleant Allan Reichelt modtager ikke genvalg.  

Alice Kuchta er udgået af bestyrelsen og Birthe Grøn er indtrådt.  

Der skal altså findes 1 bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter. Kassereren undersøger om revisorerne vil fortsætte. Jens 

skriver indbydelse til generalforsamlingen d. 21.3.2023 kl. 19.00 i Korup sognegård. 

Foredrag v. Johs. Nørregård Fransen ”Da Landbolivet blev en by i provinsen fra 1950 til dato ”                                                                                                                                                                                   

Vi forventer 80 deltagere, Lisbeth køber ind, John har bestilt lokalet, Ubberud leverer lagkager. 

Kassereren laver indstik til årsskriftet med indbydelse til generalforsamling og dagsorden.  

Ad 8a. Emner til foredragsholder til generalforsamlingen i 2024. 

John og Birte har hørt om en god foredragsholder, tidligere præst Palle Refsgaard Jensen med foredraget ”Herren er 

en munter mand”. Vi tager emnet op på næste møde og undersøger andre emner i mellemtiden. 

 

Ad 9. Regler for mærkedage. John har lavet udkast til Regler for mærkedage. Med enkelte tilføjelser blev forslaget 

godkendt. Sekretæren indhenter personlige data, retter til og fremlægger til endelig godkendelse på næste 

bestyrelsesmøde. 

Ad 10. Forretningsorden. Enkelte tilføjelser og rettelser. Henning retter til med henblik på, at forretningsorden kan 

underskrives på næste møde. 

Ad 11. Drone. Kort drøftelse om formål og behov for indkøb af drone. Formålet er dokumentation og bevaring af 

ændringer i lokalområderne, fx nedrivning af ejendomme og opførelse af ny bebyggelse. Hvem kan? – alle kan lære 

det. Pris ca. 10.000. Behovet vil være svingende, måske kan vi finde en samarbejdspartner, f.eks. TV-Korup. 

Formanden tager det med i årsberetningen til generalforsamlingen.                                                                                                                              

Ad 12. Eventuelt. Vi har tidligere talt om at næste års generalforsamling skal afholdes i Ubberud. Det tages op på 

næste møde til endelig afklaring.                                                                                                                                          

Ad 13. Næste møde efter generalforsamlingen d. 21.-3-2023 

ref et    

 


